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ÜBERBLICK
Die indevis GmbH steht für qualitativ hochwertige 
Dienstleistungen in den Bereichen IT-Sicherheit, Hosting 
und Cloud Security Services. Dank kurzen Entscheidungs-
wegen und flachen Hierarchien ist indevis sehr flexibel und 
bei Marktinnovationen immer vorne dabei. 

Die Bereitschaft, Individuallösungen nicht durch bestehen-
de Standardabläufe zu blockieren, eröffnet insbesondere 
Partnern mit innovativen Geschäftsmodellen eine Vielfalt 
von Möglichkeiten. 

Durch professionelle Business-to-Business Lösungen 
für kleine, mittelständische und internationale Großunter-
nehmen konnte sich indevis in den vergangenen Jahren den 
Ruf als Insidertipp für Zuverlässigkeit und höchste Qualität 

erarbeiten.

GESCHÄFTSBEREICHE
· IT-Sicherheit 
 Wir implementieren bei unseren Kunden die innovativsten und renomiertesten IT-Sicherheits-  
 produkte am Markt und unterstützen Sie im Betrieb dieser Lösungen.

· Netzwerklösungen
 Die Vorausssetzung für IT-Sicherheit sind funktionierende Netzwerke. Deswegen unter-  
 stützen wir unsere Kunden im Aufbau und Betrieb von professionellen Netzwerken.

· Cloud Security Services / MSSP
 Mit den Managed Security Services von indevis brauchen Sie sich künftig nicht mehr um die   
 IT-Sicherheit Ihrer Organisation zu kümmern. indevis übernimmt für Sie den Betrieb und   
 Überwachung der Sicherheitsinfrastruktur – zertifiziert vom BSI. Somit können Sie sich unge-  
 stört Ihrem Kerngeschäft widmen.

· Hosting
 Die Palette der Hostingdienstleistungen reicht vom herkömmlichen Webhosting über Server-  
 housing, virtuelle Server, professionelle Mailserverdienste bis hin zu hochredundanten Server-   
 standorten – geschützt und betrieben hinter eigener Rechenzentrumsinfrastruktur.

· Partner-Netzwerk / Wholesale
 indevis bietet eine Vielzahl verschiedener Partnermodelle. Ob Sie Webmaster sind, eine 
 Verkaufsorganisation führen oder gar unter eigenem Namen als Anbieter auftreten möchten:   
 indevis hält für fast alle möglichen Szenarien eine attraktive Lösung bereit.

GESCHICHTE
Schon während dem Studium der Elektrotechnik (TUM) gründete Wolfgang Kurz im 1999 die indevis 
GmbH. Kurz darauf stieg Andreas Mayer nach seinem Studium der Betriebs- und Wirtschafts-
wissenschaften (LMU) im noch jungen Unternehmen mit ein. Die beiden Jungunternehmer beschlos-
sen, sich als als IT-Sicherheits- und Netzwerkdienstleister zu betätigen. Zwar waren Server und 
Büroräumlichkeiten in den Anfangszeiten aus Kostengründen in einem Raum untergebracht, doch das 
Produkt -und Lösungsportfolio von indevis überzeugte die Kunden von Beginn an.

Die Idee mit den Managed Security Services (Cloud Security Services / Security as a Service) wurde 
im Jahr 2000 auf einer Skihütte in den Ötztaler Alpen geboren. IT-Sicherheitslösungen sollen zentral 
für jede Kundengröße zur Verfügung gestellt werden. Angefangen hat alles mit der managed RSA 
SecurID Authentisierungslösung, die heute vom Bundesamt für Sicherheit in der Informationstechnik 
(BSI) zertifiziert ist.

Der Erfolg zeigte schnell Wirkung und das Arbeitspensum konnte nur durch zusätzliche Mitarbeiter 
erledigt werden. Schnell wurde das Büro zu klein und so fand indevis nach einem weiteren Umzug in 
der Grimmstrasse 1 in München, nahe der Theresienwiese, ein neues Zuhause.

Was anfangs noch von einem kleinen Allrounderteam erledigt werden konnte, benötigte schon bald 
eine Spezialisierung nach verscheidenen Fachbereichen und schließlich eine Aufteilung in mehrere 
Teams. Inzwischen bietet indevis zehntausenden Kundensystemen Standardprodukte und individuelle 
Lösungen in den Bereichen IT-Sicherheit, Netzwerk und Hosting. Wir arbeiten mit unseren Partnern 
(Systemhäuser, IT-Reseller, Integratoren) partnerschaftlich zusammen. 

Trotz den vergangenen Erfolgen haben sich die zwei Gründer nicht blenden lassen und engagieren 
sich weiterhin intensiv – auch im Alltagsgeschäft.

Die Visionen sind lebendig wie am ersten Tag und so wird indevis auch in den kommenden Jahren 
weiterhin unbeirrt daran arbeiten, IT-Sicherheits- und Netzwerklösungen noch einfacher, besser, 

kundenfreundlicher und skalierbar zu machen.
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